11Iro

HAms: anna
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 13.02.2009 10:14:14

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.02.2009 17:45:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76922/answer/76923




YBaxkaemas amta!l 3a049HO IedyeHre He Ha3HavaeTcs. [IpobiemMa MOXKeT ObITh OUeHb CEPbE3HOH,
HeoOX0OuMO BHIICHUTD IPUYKMHY TeMaTypuu (KpoBu B Mode). HaliiiTe BO3MOXKHOCTE TIOCETUTD
ypoJiora 04Ho. Ypauu!



